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i szabadtéri színházi programokbb 1 .
T ir 1 km zsu pr bh La 1976. junius 14.

néhány budapesti színház már bezárta kapuit, s a többiek 
is sorra fejezik be az idei évadot, mégse marad színházi 
élet nélkül a főváros, három budapesti szabadtéri színpad, 
a városmajori, a margitszigeti és a budai parkszínpad gazdag 
programmal várja a forró estéken is a színházrajongókat. a 
városmajori színpadon a hagyományokhoz híven, egy zenés komé­
diát játszanak egész szezonban, a budai parkszínpadon egyebek 
közt potinézia, afrika és japán egzotikus élményt kínáló 
folklór zene- és tárwilága elevenedik meg. a margitszigeti 
szabadtéri színpad idén is az opera és a be Lettirodalom biro­
dalma, valamint az állami népi együttes nyári pódiuma.

/folyt, köv./
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a rigai balett vendégszereplésével fejeződik be a ,,csll- 
lagtetosv?; színházi szezgn__a_marg_itszigeten/a letteszocialista 
szovjet{köztársaság állami akadémiai opera éF~bafettszinházának 
társulata augusztus 21-én, 22-én és 23-án a hattyúk tava cimü 
2aS%?^vpnásos balettet táncolja, balett gálaesten búcsúznak a 
1uva= os közönségétől a szovjet vendégművészek klasszikus és 
mocern balettrészletekkel, augusztus 26-én és 27-én./mti/

bb 2. tiz ország tudósai a néprajzi nyári egyetemen 

vid kz bh la 1976. junius 14.
idérijmásotiik alkalommal rendezik Zalaegerszegen a néprajzi 

nyári egyetemet, tárgyköre a néprajzon bellii az elmúlt évben a 
népi építészet volt, a julius 12-25. között sorralkerülő uj 
kurzusé pedig a népi díszítőművészet lesz . a hímzések, a nép­
művészet hagyományai az öltözködés kultúrában, a lakásdiszi- 
tést szolgáló népi keramikusok munkája, a népzene alkotja 
az e«oadássorozat gerincét, a nyári egyetemre Zalaegerszegre 
látogató hazai és külföldi néprajzkutatók, muzeológusok és a 
néprajz iránt érdeklődők első ízben 
tájegység népzenéjével.
/folyt, köv./

ismerkedhetnek a göcseji

bb 1. /szabadtéri 2. folyt./ bh
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bb 1. /szabadtéri 1. folyt./ bh

julius 9-től minden péntek, szombat, vasárnap, hétfő és 
kedd estén a ,,próbababa,, cimü zenés komédia Látható a város­
majori színpadon, vaszilij vasziljevics skvarkin szovjet 
drámairó vigjátékát, az idegen gyermeket 1934-ben mutatta be a 
moszkvai szatíra színház, egyik legnagyobb sikerét 1960-ban, 
külföldön érte meg. párizsban zenés vígjátékként játszották, 
csakúgy mint a városmajori színpadon, ahol az uj átdolgozás 
után a próbababa címet kapta.

tahiti táncai címmel 30 tagú polinéziai ének-, zene- és tánc- 
együttes első magyarországi vendégszerep lésére kerül sor ju­
lius 6 és 10 között, a budai parkszínpadon, a tahiti tánco­
sok a polinéziai folklórt idézve vallási és szerelmi táncokat, 
harci játékokat, tüztáncot mutatnak be.

a diákszerelem cimü zenés szinmülegy rögbi mérkőzés és egy 
bukott vizsga körül bonyolódik, julius 14-től 18-ig tűzi színre 
a budai parkszínpad. a darab eredeti elme: 
jó hírek!

good news!11 »>
volt.

két estén népszerű beatzenekaroké, pop énekeseké a budai 
parkszínpad. az apostol együttes julius 22-én koncertezik bódy 
magdolna és keresztes tibor közreműködésével, a gemini és a v,73 
együttes közös hangversenyt ad, amelyen fellép zalatnay Sarolta 
is, julius 27-én.

régi hagyománya a budai parkszínpadnak, hogy minden nyáron 
zenés, táncos revüszinházat is meghív. az idén a bukaresti

show,76
produkciót julius 30. és augusztus 3 között.

nem járt még hazánkban japán ősi népi táncot bemutató 
művészegyüttes, igy ritka ,,csemegének,, Ígérkezik a japán 
min-bum-ren produkciója, öt estén át -augusztus 17 és 22 között - 

japán táncai,, címmel lépnek fel a budai parkszínpadon.

ugyancsak kivételes élményben Lesz részük az egzotikus 
élményeket kedvelőknek, augusztus 8- és 12 között, amikor 
,,afrikai varázs,, címmel egy szenegáli táncegyüttes vendég­
játékában gyönyörködhetnek, az együttes 1970 óta járja a 
világot, és magas fokra fejlesztette az afrikai kultúrák leg­
jellemzőbb sajátosságait: a táncot és a ritmust.
/folyt, köv./

tanase revüegyüttes címmel mutat be zenés táncos11 9 9
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bb 4, /nyári rádiószínház folyt,/ bh

nem lesz ,, holt szez n , a rádió nyá i szórak 
és irodalmi műsoraiban, n á on sem megy s abadságr 
barészinháza, megrendezik , ,a régi magyar irodalom nexe 
jelentkezik a zsebrádiószinház, több külföldi hang játék 
bemutatót tartanak - ezt Ígéri a rádió irodalmi főosztályá­
nak műsorterve.

ka-a
»»

fí ':,. ■ m

*'

/folyt, köv./
= 5 “■HZ

mit lehet tenni, ha az atlétikai edzésre beállít egy ama­
tőr és elkezd 10 méternél hosszabbakat ugrálni? e furcsa fedő 
esemeny körül bonyolódik gosztonyi jános ugrómóka cimü alkotása, 
/folyt, köv./

4|V<

páfskándi géza ,, 
erdőben, avagy szebben 
rádióra Íródott.

a madárkereskedés, avagy nem vagyunk az 
mint a madarak cimü müve eredendően

a július 12-én hallható hang játék főszereplői: 
sulyok mária, páger antal, haumann péter.

? ) i

1 km be pr bh La 1976. junius 14.

bb 4. nyári rádiószinház, irodalom, szórakozás

r '

bb 3. végzősök versenye

be pr bh La 1976. junius 14.

a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola az idén is megrendezi 
a végzős hallgatók nagydij versenyét. az ,,előcsatározások 
során a zongoristák közül gulyás márta, kancsár vera és 
némethy attila jutott be a döntőbe, melyre junius 18-án, pén­
teken este 7 órakor nyilvános hangverseny keretében kerül 
a főiskola nagytermében. a műsorban beethoven és Liszt zongora- 
versenyei hangzanak el; közreműködik a belügyminisztérium szim- 
fónikus zenekara králik jános vezényLeiével./mti/

)»

sor

bb 2. /tiz ország . folyt./ bh

egy hónappal az egyetem nyitása előtt a néprajz hazai 
művelőin kívül 9 ország, a szovjetunió, bulgária, az ndk, 
Csehszlovákia, románia, anglia, belgium, dánia és az nszk 
néprajzosai jelentették be, hogy képviseltetik magukat. a 
csaknem 2 hetes egyetemi programban néprajzi tájegységek 
felkeresése, hímző szakkörök kiállítása és néprajzi fotó- 
kiállítás is szerepel./mti/
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egyebek közöttbpéIdáulSpezsgőgyártási^c!lókra!LePlthet

gazdasági üzemek munkáját is segítheti 
ruházásokra nyújtott támo atás abban az 

is megilleti ha

az ipar a mező 
miután a gépi be-9

„tó-s j
9 9 a9 9

bb. 5. növelik a pezsgőgyártást, több üdítőitalt ad a boripar

i/jf/fe/rj ie la

az ötödik ötéves tervben 1971-75-höz képest 14 százalék­
kal növelik a bortermelést a mezőgazdasági üzemek és a pince- 
gazdaságok. terv szerint 1980-ban 970-ezer tonna szőlőt szüre­
telnek - ebből százezer tonna az étkezési szőlő-, és hat mil­
lió hektoliteres bortermést várnak, az előirányzat azzal szá­
mol, hogy az egy főre jutó borfogyasztás 1980-ban 30-40 
liter között lesz, az étkezési szőlőfogyasztás pedig megkö­
zelíti a tíz kilót.

1976. junius 14.

és

-«™SíiSK1«!4°K isKn’itSSS Ü*S.4!rKKs;;°s
SgajSSSBriSaH Ikrt-S?
palackkal fokozzák, a boripar szerepet vállalt az üdítőital gyártás-

folyamatban Lévő beruházásainak befejezésé­
vel óránként 45 ezer palackkal bővül a gyártókapacitás.

eeSíeIIeIíIIIIiíIílnek.
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' 2. folyt./ bhbb4. /nyári rádiószinház • * •

négy részben sugározzák mihail bulgakov világhírű re- 
génye,, a mester és margarita,, rádióváltozatát, a felvétel,
- amely szöllösy kiára fordítása nyomán készült - junius 
20-án, 27-én, valamint julius 4-én és 11-én hallható. & mes­
tert és jézust darvas Iván, margaritát ruttkay éva, a sátánt 
básti Lajos játssza. Pilátus - Latinovits zoltán egyik utolsó 
szerepe.

a rádió kabaré rovatának hagyományos nyári sorozatait 
idén a vidéki rádióstúdiók kabarészinházaival folytatják, e 
műsorokhoz mozgósították a vidéki stúdiók legjobbjait, az 
öt érdekelt megye központ - győr, miskolc, nyíregyháza, pécs, 
Szolnok - sajtó jánakfnun ka társait, és a stúdiók körzetében 
működő színházak vezető művészeit, az első előadás julius 
5-én, aj ötödik pedig augusztus 30-án hangzik el.

sok hallgató kérésére megismétlik az ,, arckép emlékeink- 
cimü sorozat néhány felvételét : a műsorban tímár jó- 

zsefről, Ladányi ferencről, dómján editről szóló adások hang­
zanak el.

;i

:;
N

bői »»iíí

a nyári sorozatban újra hallhatók majd a kettesben,, 
című sorozat kabos Lászlóval, eötvös gábornéval, és horváth 
edével készített adásai./mti/
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bb 6» z öld ség termesz tésn-e is hasznosítják a mesteri melegvizet 

vid/kz/pg la

a vas megyei mesteri község határában a hatvanas évek ele­
jén kutatófúrások közben meleg viz tört fel. hasznosítására 
fürdőt Létesítettek, a viz hatvanhét fokos, s ez adta az öt­
letet a celIdömölk és vidéke áfész vezetőinek -
ahhoz, hogy a meleg vizet felhasználják fóliás z öldségtérmész lés­
re is. a kezdeményezést a tanács és az áfész felsőbb szervei is 
támogatták, a zöldségtermesztésre szakcsoportot hoz­
tak Létre, s egyenlőre 1100 négyzetméter - a melegvizet hasz­
nosító viz - függönyös fólia sátor alatt termelnék zöldségfé­
léket .

bb 8. / tizennyolcmilliót...folyt/pg

■Hifii-
i 1976. junius 14. m

szerint 
szerv sem tö-

1
ii5
i

V*'

iSPSüiSSm

a vállalkozás ebben az évben a tervek szerint már mintegy ti­
zenöt mázsa paprikát, nyolc mázsa paradicsomot, hat mázsa ubor­
kát ad közfogyasztásra, ezenkívül az év utólsó negyedében, s a 
következő év márciusában 25-25 ezer fej saláta is várható lesz 
a sátrakból, a következő években az áfész jelentősen növeli 
a melegvízzel fűtött fóliasátrak alatti zöldségtermesztést. /mti/I

Wm

18
bb 9. 

vid/pg =cz

penza megyébe utazott a gyomai körösmenti táncegyüttes 

1976. junius 14.

SNIIÉISIIIÉPmíÉF""-
sök mentének folklórjából, /mti/

bb 7. bővül a mátranováki darugyár 

vid/kz/pg La

a ganz-mávag mátranováki daru gyáregysége ismét terjesz­
kedik: megkezdték hetvenmillió forintos költségből egy újabb ü- 
zemcsarnok kivitelezését, a száztíz méter hosszú épületben 
megteremtik az előgyártás feltételeit nagy teljesítményű egyen­
gető sikhenger, revét Lenitő berendezés és más gépek felszerelé­
sével. a kivitelezéssel párhuzamosan készülnek egy további, még­
pedig a kikészítő és csomagoló üzemcsarnok tervei. /mti/

.1
1976. junius 14. í

Aj
* ti
-71- ■ • adnak Ízelítőt a körö

- !
7 ”9“

Ibb 10. 

vid/pg -ez

amatőr képzőművész- tábor fonyódon
I

1976. junius 14. I
1-

bb 8. tizennyolcmilliót fordítanak Zalában a tejgyüjtőhálózat 
fejlesztésére

vid/pr/pg La

1 -Ti ai m

műtermi munka mellett előadásokon, konzultációkon vesznek 
o fzíl, szakmai vitákat tartanak, szombaton pedig a megye

találkoznak ,,fórum,, keretében, az itt 
készült alkotásokat az ősz folyamán tárlaton mutatják be./mti/

1:1 ii
1976. junius 14.

a zala megyei tejipari vállalat számos, a tejtermelés növelé­
sét szorgalmazó akcióval segíti a termelőüzemeket és a kistermelő­
ket = az utóbbi hetekben például 51 termelőszövetkezeti tejkézeLöt 
képeztek és újabb tejkezelői tanfolyamot készítenek elő. a 
megye 14 kedvezőtlen adottságú termelőszövetkezetében szervez­
ték meg a rendszeres szakmai tanácsadást, a vállalat szakértői 
szakmai tanácsokkal segítik a tejtermelés növelését.
/folyt, köv./
08.1o/p g
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7 Mr V

békéscsaba határában egy sorompó nélküli vasut-dülőut keresz­
teződésében gyöngyösi györgy 40 éves vontatóvezető, békéscsa­
bai lakos ittassan vezette a személygépkocsit, és a volánt 
átadta az ugyancsak ittas állapotban lévő malatyinszki pal 
34 éves asztalos, békéscsabai lakosnak, aki figyelmetlenül

lakos a helyszínen meghalt, ketten könnyebben sérültek meg. 
malatyinszki pált és gyönugyösi gyöngyöt a rendőrség 
őrizetbe vette, eljárás indult ellenük.

zalakoppány és kehida község között szívós dezsőné 52 éves 
háztartásbeli, zalakoppányi lakos kerékpárral nem adta meg az 
elsőbbséget, és elütötte egy személygépkocsi, a baleset követ­
keztében a kerékpáros a helyszínen meghalt, a személygépkocsi 
utasát koronczi László 38 éves tsz-tag, zalakoppányi Lakost 
súlyos állapotban szállították kórházba.

a pusztaszabolcsi vasútállomáson a személyvonat lépcsőjéről 
Leesett, gila ferenc, 25 éves segédmunkás, budapesti lakos, és 
olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meg- 
ha%4 a vizsgálat folyamatban van.
/folyt, köv/
10.20/pg -10-
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rendőrfőkapitányság.
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bb 11. rendőrségi hírek 

zsu/pg -ez 1976. junius 14.
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bb 11./rendőrségi...folyt/pg

Csornán, a Kossuth Lajos utca 35. sz. alatt épülétalapozási 
munka közben egy régi épület tűzfala rádőlt kovács 
István 31 éves tsz-tag, helyi Lakosra, aki 
sérült, hogy kórházba szállítás közben i 
megállapítására vizsgálat indult, /mti/

o a

bb. 12. megnyílt a szövetkezetek kiváló áruinak kiállítása 

t/kf/fe/rj -ez 1976. junius 14.

a kiváló áruk fóruma másodszor hirdetett pályázatot az ipari 
szövetkezeteknek, az okisz,76 pályázatra 23 szövetkezet 60 ter­
mékét nevezte be. a műszaki minőségvizsgálatok és az esztétikai 
bírálatok alapján 15 szövetkezet 30 terméke teljesítette a pá­
lyázat szigorú feltételeit, a megkülönböztető minőségi jel vi­
selésére jogosult termékeket - a korábban kitüntetett 150 
szövetkezeti gyártmánnyal együtt - a hétfőn nyílt kiállításon mu­
tatják be a közönségnek a marketexpo nagymező utcai mintatermé­
ben. r

»a kiállítás megnyitásán elmondották, hogy a káf uj szabály­
zata a korábbinál szigorúbb követelményeket irt elő. s örvende­
tes, hogy a szövetkezetek többsége a nehezebb feltételeket is 
teljesítette, a pályázatra beérkezett termékek között számos, 
korábban hiányolt cikk- például Lakásvilágítás! cikk, cipő, stb.- 
van.

9

sm&a szarvasi vas- és fémipari szövetkezet egész világítási sorozat­
tal jelentkezett, s mind a hat csillárt kiválónak minősítet­
ték. az agrokémiai szövetkezet kiskert-tulajdonosok részére gyár­
tott kombi nevű permetezőszere már másodszor kapta meg a kiváló el­
met. hosszú évek eredményes munkáját honorálta a káf azzal is, 
hogy a kozmosz szövetkezet újabb két hangszer-húrját tüntette ki. 
a három szövetkezet egyébként a kiváló minőséget tanúsító ok­
levélen kívül megkapta az okisz vezetőségének diszserle­
gét is.

sajnálatos viszont, hogy a pályázatra benevezett lábbelik kö- 
zül mindössze egyetlen női szandál felelt meg a kiváló áru köve- 
teIményeinek. igaz, hogy a kermi már csak apróbb, viszonylag egy­
szerűen megszüntethető hiányosságokat észlelt és ennek alapján 
a káf megállapodott a termelőkkel, hogy az őszi bnv alkalmából 
rendezendő pályázatra ezeket a hibákat kijavítják, /mti/

ír/
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Übb. 15. felhasználható: 14 órától!
13„ halálos baleset 

zsu/rj -ez
,,s:?';«;:=K.:;;íí."LSő;,;-í:r;:.;:;i‘;;,;•;;;«:

Len, gondatlan vezetés közben elgázolta kreskó lajosné 84 
éves nyugdíjas, budapesti Lakost, aki olyan súlyosan meg­
sérült, hogy kórházba szállítás után meghalt, szakács 
István ellen a rendőrség eljárást indított. /mti/

bbbo
1976. junius 14. a nógrád megyei képviselőcsoport ülése balassagyarmaton 

vid/ká/rj -ez 1976. junius 14.

az országgyűlési képviselők nógrád megyei csoportja, géczi 
jánosnak, az mszmp nógrád megyei bizottsága első titkárának 
elnökletével hétfőn balassagyarmaton tartotta ülését, a képvi- 
selok illés Miklósnak, a nógrád megyei tanács elnökhelyettesének 
előterjesztése alapján megvitatták a megye munkaerőgazdálkodását, 
csak a Legutóbbi tervidőszakban tizennégy uj gyártelep kezdte meo 
a Termelést nógrád megyében, s ennek folytán a munkaerőtartalékok 
ebben az országrészben is kimerülőben vannak, a gazdasági 
vezetést ez mindinkább rászorítja a termelés-fejlesztés inten­
zív műszereinek alkalmazására, a körültekintőbb, takarékosabb 
munkaerogazdálkodásra, ilyen helyzetben különösen fontos, hogy a 
szolgáltatások kiterjesztésével, a gyermekintézmények gyarapítá­
sával és más intézkedésekkel lehetővé tegyék a nők további rétegei­
nek munkavállalását, hiszen foglalkoztatottságuk aránya nóg­
rád megyében még elmarad az országos átlagtól, a következő évek- 
ben mégmkább előtérbe kerül a szakmunkásképzés feltételeinek ja- 
vitása, színvonalának emelése, hiszen az intenzív termelésfej lesz- 
tés elképzelhetetlen magas szaktudású, sokoldalúan müveit mun-
ísasok nélkül, e célt szóig lja a százhúsz munkahelyes tanm_____
áromszaz személyes kollég ummal ellátott salgótarjáni szakmun­

kásképző intézet, amelyben az idén ősszel megkezdik az oktatást, 
balassagyarmaton kétszáz személyes kollégiumot építenek az ipari 
tanulóknak, /mti/

ií
s
5

bb. 14. visszaköltözött helyére a debreceni déri muzeum 

vid/ká/rj -ez

csaknem három évig tartó munkával, 20 millió forintos 
költséggel rekonstruálták a debreceni déri muzeum fél évszá­
zaddal ezelőtt készült épületét, az építés alatt három he­
lyen tárolt múzeumi anyag visszaköltöztetése befejeződött, s 
a szakemberek hozzáláttak az első kiállítások rendezéséhez.

íj

1976. junius 14.
;!

júliusban fogad ismét látogatókat a déri muzeum a 
receni kerámia
mesterség Legszebb remekeit eddig még nem Látott teljesség­
gel mutatja be. megtörténtek az előkészületek a munkácsy és 
a medgyessy terem kialakítására is. több állandó kiállítás is 
helyet kap majd az újjáalakított déri múzeumban: néprajzi, rá- 
kóczi emlékkiállítás, frank frigyes festő tárlata, /mti/

deb-
cimü kiállítással, amely a debreceni fazekas

9 9

9 9

#

-■
9 ibb. 16. felhasználható: 18 órától! 

katonamüvészek kiállítása Zalaegerszegen 

vid/ká/rj -ez

~ x^i^Tra^iítKssn «ísfliá£s
desi^központban. a sorkatonai szolgálatot teljesítő amatőr 
képzőművészek: festők, grafikusok, szobrászok, kerámikusok 
táboroztak az egervári várkastélyban, a tárlaton mintegy 100 al- 
Kotásuk Látható, /mti/
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bb 18. felhasználható; 14 óra-tői

bb 17. julius 1-től félfogadási rend 

t/me/fe/pg -ez

a fővárosi és a kerületi tanácsoknál megváltozik az ügy- 
félfogadási rend: az eddiginél jobban alkalmazkodik a dol­
gozók idejéhez, lehetővé teszi, hogy az ügyfelek munkaidejük 
után is felkeressék a tanácsok hivatalait - jelentették be hét­
főn a városházán a fővárosi tanács szakigazgatási szervei vezető­
inek és a kerületi tanácsok elnökeinek értekezleten, a fővárosi 
tanács végrehajtó bizottságának junius 9-i ülésén hozott határ- 
rozat értelmében fővárosi tanács és a kerületiganácsok 
szakigazgatási szervei julius 1-től - a jelenlegi rendtől 
eltérően - hétfőn nem délelőtt fogadják az ügyfeleket, mint 
jelenleg hanem 13.30 órától 18 óráig, vagyis munkaidő után egy 
órával több ideig, szerdán teljes munkaidőben, 8.30-tól 17 óráig, 
pénteken 8.30-tól 12 óráig állnak az ügyfelek rendelkezésé­
re. a fővárosi és a kerületi tanácsok ügyfélszolgálati irodái 
teljes munkaidőben fogadják az ügyfeleket, héjfőn is 18 óráig, 
a fővárosi és a kerületi tisztségviselők, valamint 
a szakigazgatási szervek vezetői havonként egy alkalommal tartanak 
ügyfélfogadást, az országgyűlési képviselőket, a tanácstagokat 
a tanácsi bizottságok tagjait és a szakszervezeti jogsegély- 
szolgálat munkatársait ügyfélfogadási időn kívül is 
fogadják.

a tanács szakigazgatási szervei csak indokolt esetben idézik 
be a Lakosokat, s a meghívón egy délelőtti és egy délutáni 
fogadási időt jelölnek rrfg, hogy az ügyfelek munkaidejükön kívül 
jelenhessenek meg. az ügyfeleket érkezésük Sorrendjében, kul­
turált feltételek között fogadják, a fővárosi tanács szaki­
gazgatási szerveinek vezetői gondoskodnak arról, hogy a 
felügyeletük alá tartozó Lakossági szolgáltatást végző válla­
latoknál, illetve intézményeknél az ügyfélfogadás rendje 
megfeleljen a Lakosság igényeinek, alkalmazkodjék a tanácsi 
szervek ügyfélfogadási rendjéhez, a lakossági szolgáltatásokat 
végző vállalatok, intézmények a lakosság igényei szerint ha­
tározzák meg az éjszakai ügyelet idejét, és erről tájékoz­
tatják a lakosságot, /mti/

I Adalostábor a tiszaparton 

vid/ká/pg -ez
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1976. junius 14.

hétfőn a vásárosnaményi tiszaparton megnyílt a szabóLcs- 
szatmár megyei általános és középiskolások nyári dalos - 
tábora, táborozáson 120 olyan általános és középiskolai kó­
rustag vesz részt, akit az iskola, illetve az énekkari kolek 
tiva jelölt ki egész évi közösségi tevékenysége elismeréséül a 
tábor munkáját ismert zenei szakemberek irányítják, a prog­
ram szerint a diákok naponta 3-4 órát töltenek énektanulás­
sal, közös énekléssel, próbákkal, zenehallgatással, zeneelmé­
lettel. emellett még bőségesen jut idejük játékos vetélkedők­
re, sportolásra, közös szórakozásra, /mti/
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Abb 19. növénytermelő és kertészeti szakemberek tapasz­

talatcseréje nyolc szabóles-szatmár megyei közös 
gazdaságban

vid/ká/pg -ez
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gyakorlati bemutatókkal, szakelőadásokkal egybekötött tapasz­
talatcsere kezdődött hétfőn szabóles-szatmár megyében a termelő- 
szövetkezetek növénytermesztési és kertészeti szakembereinek 
részvételével, a kétnapos tapasztalatcsere résztvevői három 
autóbusszal nyolc olyan termelőszövetkezetet keresnek fel, 
ahol sikeresen alkalmazzák a legfejlettebb agrotechnikát, az 
első napon a nagykállói virágzó föld, a máriapócsi rákóczi és 
az encsencsi virágzó föld termelőszövetkezetben tanulmányozták 
a napraforgó, a csillagfürt, a dohány, a gyümölcs, és a kor- 

gyepgazdákodás technológiáját, a tapasztalatcsere má­
sodik napján baktalórántházán, demecserben, nyírtasson, vencsel- 
lőn és rakamazon a burgonya, a kertészeti növények termelésé­
vel és feldolgozásának módszereivel, ismerkednek, /mti/
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S4 ££Íbb 20. több mint százhúsz rendezvény - mintegy ötvenezer lá­
togató - befejeződtek a vértesi napok

vid/kz/pg -ez

hétfőn oroszlányban befejeződtek a vértesi napok, több 
mint 120 rendezvényén mintegy 50 000-ren vettek részt, 
a korábbi éveknél is több programot rendeztek a városkörnyé­
ki községekben, amelyek több mint egy éve közigazgatásilag orosz­
lányhoz tartoznak, a legjelentősebb kulturális esemény az v» 
dunántúli bábjátékos napok voltak, amelyen 20 együttes - köz­
tük első Ízben felnőtt csoportok is - vett részt, sok látoga­
tója volt a 13 kiállításnak is. nagy sikert aratott a ha­
gyományos nemzetiségi est, amely azt jelképezi évről év­
re, hogy oroszlány kicsiny szlovák falucskából fejlődött csak­
nem 20 000 lakosú bányászvárossá, /mti/
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bb 22e időjárásjelentés

pg 1976, junius 14.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. junius 14-én, 
13 órakor

szeles idő

dél-európában, nyugat-és közép-európa nagy részén csak 
időnként növekszik meg jelentősebben a felhőzet, számottevő 
mennyiségű eső sehol sem hullik és az évszaknak megfelelő 
hőmérsékletű a Levegő.

ezzel szemben a brit-szigeteken és a szovjetunió európai terű 
létének nagy részén erősen felhős, szeles hűvös idő van, 
ismétlődő esőkkel, átmenetileg a kárpát-medenceben is vál­
tozékony, szeles időjárás alakult ki.

hazánkban vasárnap délelőtt napos idő volt, csak időnként 
vastagodott meg kissé a vékony fátyolfelhőzet, a több órás napsü­
tés hatására kora délutánra az ország nagy részén 25-29 fokig 
melegedett a levegő, délután országszerte megnövekedett a 
felhőzet és záporok, valamint zivatarok alakultak ki. szór­
ványosan az éjszakai órákban is hullott eső. a hétfőn reggel 
1 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknyom 
és 5 mm között van, de a dunántulon egy-két helyen 10-14 mm-t 
is mértek, éjszaka 12-18 fokig süllyedt a hőmérséklet és 
fokozatosan megélénkült az északnyugati szét. hétfőn délelőtt 
változóan felhős, szeles idő volt. 11 órára 19-23 fokig 
melegedett a levegő.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 22.0 
fok volt, 2.6 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 761 mm,alig változik.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 21 fokos volt. 

várható időjárás kedd estig:

időnként erősen megnövekvő felhőzet, többfelé átfutó zá­
poresővet, zivatarral.

általában élénk, időnként erős északi, északnyugati szél. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 11-16, a leg­
magasabb nappali hőmérséklet kedden 23-28 fok között.
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Légitámadás a szúnyogok ellen a balaton partján

1976. junius 14.

bb 21. 
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» a balaton partján hétfőn megkezdődött a szúnyogok elleni 

,.légitámadás,,. a tó déli partján repülőgépről, a veszprémi 
oldal tagoltabb partvidékén pedig helikopterről 
irtja a szúnyogokat a mém repülőgépes szolgálata.
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U
a csaknem 200 kilométeres partvidék mintegy 18 ezer hektár­

nyi területét, a szükségtől függően, 500 és 1500 méteres szé­
lességben általában két hetenként, vagyis a nyári főszezonban 
öt alkalommal hajnalonként és esténként permetezik Le repü­
lőgépekről és helikopterekről.

r> -ív
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% K:- Légitámadások ,, fegyveréül az ensz egészségügyi világ- 

szervezete által is ajánlott amerikai szert, a tisztított 
malathion-t használják, amely a többi szernél jóval hama­
rabb, 1-2 nap alatt bomlik, az emberre ártalmatlan szer a hires 
nemzetközi üdülőhelyeken szerzett tapasztalatok szerint a vizi- 
és szárazföldi állatvilágra sem veszélyes.
ezzel a szerrel tavaly sikeres szúnyogirtást hajtottak végre a 
gemenci vadrezervátumban. szakértők szerint a balatonnál is 90- 
95 százalékos hatásfokot várnak.

a ,,

% &A
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m&
a szunyogirtószer hatásának ellenőrzésére a balatoni in­

téző bizottság egy szakemberekből álló bizottságot hozott 
létre, e munkacsoport dönti el, hogy az idei kísérleti jellegű 
és nagy anyagi áldozatot követelő munka eléri-e a célját, nem 
okoz-e negatív jelenségeket és a jövőben folytatható-e.

a balatoni intéző bizottság felkérte a méhészeket, hogy 
junius közepétől augusztus végéig a méheket óvatosságból, 
telepítsék ki a partmenti két kilométeres sávból.

a bib kéri a Lakosságot és az üdülővendégeket, tanúsít­
sanak megértést a fontos munka iránt, amely az emberre és 
környezetére teljesen ártalmatlan, /mti/
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országgyűlés külügyi bizottságának ülése

1976. junius 14.

hétfőn a parIzeamentben - nagy miklós elnökletével - ülést 
tartott az országgyűlés külügyi bizottsága, a tanácskozáson részt 
vett péter János, az országgyűlés alelnöke és madarast attila 
pénzügyminisztériumi államtitkár is. roska István külügyminisz­
terhelyettes fűzött szóbeli kiegészítést a külügyminisztérium 
1975. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló Írásos jelen­
téshez. egyidejűleg tájékoztatta a képviselőket külképviseleti 
hálózatunknak az v. ötéves terv időszakára vonatkozó fejlesztési 
elgondolásairól.

az ülésen felszólalt csillik andrás, darvas! István, dr. lu­
kács János, nagy miklós, novics János, pethő tibor és tausz Já­
nos képviselő, valamint madaras! attila államtitkár.

a bizottság a külügyi tárca 1975. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló jelentést egyhanulag elfogadta és úgy 
határozott, hogy az országgyűlésnek is elfogadásra javasolja, /mti/

bb 24. az 

t/vt/mné/pr/pg -ez

folyt/pgbb 22. /időjárásjelentés

távolabbi kilátások péntek reggelig:

• • • •
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főként az időszak elején időnkénti felhősödés, néhány helyen 

záporesővel, a hőmérséklet átmeneti csökkenés után újra emel­
kedik. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet eleinte 8-12, később 
11-15 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 
21-25 később 24-28 fok között.

I%

rn.*% '•I Ijelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország terüle­
tének 10 százalékán várható.'

a duna vízállása budapestnél: 325 cm. /mti/
K:
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bb 23. a belföldi szerkesztőség híreinek jégyzéke junius 14-én 
13 óráig:
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1976. junius 14. bb 25. a fővárosi népi ellenőrzési bizottság ülése 

i/bc/tm/pr/pg -ez

hétfőn ülést tartott a fővárosi népi ellenőrzési bizott­
ság: megtárgyalta több saját vizsgálatának összefoglaló jelen­
tését valamint egy országos témaellenőrzés fővárosi tapasztala­
tait.

1
szabadtéri programok

2. nyári egyetem
3. verseny
4. rádiószinház
5. pezsgőgyártás
6. zöldségtermesztés
7. darugyár
8. tejgyüjtőhálózat
9. vendégszereplés
10. képzőművész-tábor
11. rendőrségi hírek
12. kiállítás
13. baleset
14. restaurálták a déri múzeumot
15. nógrádi képviselők ülése
16. kiállítás Zalaegerszegen
17. félfogadási rend
18. dalostábor
19. tapasztalatcsere
20. vértesi napok
21. szúnyogirtás
22. időjárás
23. hirjegyzék 
/mti/

1.
1976. junius 14.

>T.
■

m

a megüresedett tanácsi bérlakások kiutalásával és az ezzel 
kapcsolatos ügyintézés elhuzdásával foglalkozó vizsgálat 
utal arra, hogy a főváros területén évente többezer - bécs- 
lések szerint 5000-6000 - tanácsi bérlakás üresedik meg. 
gálát ezen belül nem foglalkozott a szanálásra, az életveszély 
miatt Lebontásra kijelölt üresen álló lakásokkal - ezek nem utal­
hatók ki újra - továbbá a társbérleti, a szükség- és átmeneti, 
valamint a szolgálati Lakásokkal, mivel ezekre külön rendelkezések 
vonatkoznak.
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bb 25. / a fővárosi népi

Leggyakrabban előforduló oka a , ^ .
fejlesztés ideje alatt - ez igen gyakran 3-4 évet is 
jelent - megváltoznak a piaci körülmények, a kutatási ered­
mények bevezetéséből származó műszaki-gazdasági és egyéb 
előnyöket a vizsgált vállalatok rendszeresen értékelik, az 
erre irányuló vállalati felmérések azonban általánosak, nem adnak 
kielégítő választ arra, hogy - legalább főbb témánként - milyen 
mértékben érték el a kutatási programban meghatározott célokat.

bevezetés elmaradásának, hogy a

%
a

■m
megállapította a vizsgálat, hogy az ellenőrzött válla­

latok többségénél korszerűsítésre szorul a kutatás-fejlesztés 
tevékenységével kapcsolatos folyamatok vállalaton belüli 
szabályozása.

a kerületi tanácsi vb-k műszaki osztályainak tevékeny­
ségével foglalkozó vizsgálat megállapította, hogy ezeknek az 
osztályoknak a feladatai az utóbbi években jelentősen növeked­
tek. a feladatok mennyisége, sokrétűsége, időigénye meghalad­
ja a műszaki osztályok teljesítőképességét, gyakorlatilag nem 
rendelkeznek a feladatok ellátásához szükséges fettételekkel, 
további tennivalók adódnak az osztályok eIhelyez'íésének 
technikai ellátottságának javítása, személyi állományának, a dol­
gozók szakmai képzettségének biztosítása területén is. a 
műszaki osztályok felettes szervei kaptak tájékoztatást 
a fennálló problémákról, de nem nyújtottak keltő támogatást 
az£ok alapjaiban való megszüntetéséhez.

az időskorúak szociális ellátásának helyzetével foglalko­
zó fővárosi utóvizsgálat tapasztalatai alapján megállapítható: 
az 1968. évi népi ellenőrzési alapvizsgálat óta értékelhető és 
jelentős fejlődés következett be az ellátásban, a területi 
gondozás szervezet& keretei kialakultak, mind többen részesül­
nek különböző szintű, igény jogosultságuknak megfelelő ellátás­
ban. a fővárosi tanács és a végrehajtó bizottság felkérésére 
széles körű társadalmi mozgalom bontakozott ki a szociál­
politikai feladatok megoldásának elősegítésére, ezzel össz­
hangban fejlődött a szakigazgatási szervek szakmai irányitó 
tevékenysége is, de nem olyan mértékben, ahogyan azt a sokirányú 
feladatok szükségessé teszik, a régi jogszabályok késedelmes 
felülvizsgálata, az uj jogszabályok kiadásának elhúzódása 
gondot okozott az egységes értelmezésben és a gyakorlati munká­
ban.
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1a vizsgálatok tapasztalatai alapján a fővárosi népi 
ellenőrzési bizottság több javaslatot tett az illetékeseknek, /mti/
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1.folyt/pgbb 25. / a fővárosi népi
az ellenőrzés a főváros 12 kerületében 1235 megüresedett 

tanácsi bérlakást talált, amelyből 482 hat hónapnál hosszabb 
ideje áll üresen, e lakások kiesett lakbérének halmozott összege 
csaknem egymillió-négyszázezer forint volt. jelentős politikai 
és erkölcsi kár mellett tetemes az az anyagi kár, ami 
a népgazdaságot azáltal éri, hogy a hosszú hónaikig 
lezárt Lakásban sok minden töntremegy, például az ablak, az 
ajtó megvetemedik, a parketta felpuposodik. a Lakások 
állagában bekövetkezett kárt növeli a kieső lakbér, fűtési 
dij, és egyéb költség, amelynek behajtására, illetve a kötelezet­
tel szembeni érvényesítésére nem kerül sor, sőt többségükben meg 
sem kísérlik utólagos behajtását.
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az ujra-kiutalások elhúzódásának főbb problémáié vizsgálat 
szerint a nyilvántartás és az ügymenet szervezetlenségéből, az 
ellenőrzés hiányából, az érintett tanácsi szakigazgatási szervek 
és az ikv-k munkájának nem kellő összehangolásából, valamint a 
hagyatékok elhelyezésének megold ^jatlanságából 
adódnak.

<2
w.
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R% az eredményesen befejezett kutatások hasznosításának tárgyá­

ban végzett országos vizsgálat fővárosi szintű megállapításai 
utalnak arra, hogy az ellenőrzött vállalatok 1972-1974-ben csak­
nem 4700 kutatási-fejlesztési témát müveitek, ezek költsége 
három év alatt több mint 1.6 milliárd forintot tett ki. ugyan­
ebben az időszakban a sikeresen Lezárt témák száma elérte az 
1880-at, ezek halmozott kutatási költsége mintegy 772 millió 
forint.

í>
-í-Ti
e

*

Íifcl
a vizsgált vállalatok jelentőségükhöz mérten keze­

lik a kutatási-fejlesztési-feladataikat, a kutatási-fejlesztési 
témák eremdényeinek bevezetését akadályozó körülmények többsége 
arra vezethető vissza, hogy a kutatást megelőző műszaki-gazdasági 
felméréseiket nem kellően megalapozottan készítik, ezek követ­
kezménye, hogy a témák sikeres Lezárása után nincs lehetőség 
a fejlesztés eredményeinek gyakorlati bevezetésére, vagy az 
nem gazdaságos, a kutató-intézeteket kevésbe vonják be a 
vállalatokba j Lesz tés eredményeinek bevezetésébe, kevés még az 
olyan együttműködés, amikor a kutatást végzők intézetet anya­
gilag is érdekeltté teszik a bevezetésben és a széleskörű 
alkalmazásban.
/folyt, köv./
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társulat vándor­ás művészettörténeti
bb 26. a magyar régészeti 

gyűlése
vidAz/pg -o z 1976. június 14.

a magyar réaiészeti és művészettörténeti társulat ez évi 
háromnapos vándorgyűlése hétfőn Szolnokon, a tiszaparti 
galériában megkezdte háromnapos munkáját, a házigazdák nevé­
ben sipos károly a megyei tanács elnökhelyettese mondott meg­
nyitót, majd entz géza a társaság elnöke az alföldi mű­
emlékek helyzetéről tartott előadást, kaposvári gyula megyei 
muzeumigazgató a vendéglátó megye múzeumainak három évtizedes 
tevékenységéről, tudományos fejlődéséről számolt be. a ván­
dorgyűlés első napi programjának második részében szekcióülések­
re került sor, amelyeken a Szolnok megyét érintő régészeti és 
művészettörténeti kutatásokról adtak számot az előadók, a szol­
noki galériában képzőművészeti kiállítás is nyílt: damjanich 
muzeum legújabb képzőművészeti szerzeményeit mutatja be.

a vándorgyűlés résztvevői kedden körutazást tesznek a meg - 
ben, a jászság, a nagykunság ás a tiszazug műemlékeivel, neve - 
tességeivel ismerkednek meg, szerdán pedig a damjanich muzeum 
kiállításait nagyértékü gyűjteménytárát tekintik meg, /mti/

- ünnepségY^zekszárdon 

1976. junius 14.

nyolcvan éves a magyar mozibb 27. 

vid/kz/pg -ez

az első magyar mozi megnyitásának 80. évfordulója alkalmá­
ból ünnepséget rendeztek hétfőn délelőtt a szekszárdi ^nagyvi­
lág,, muvészmoziban. czank józsef, a tolna megyei moziüzemi vál­
lalat igazgatója méltatta az évforduló jelentőségét, ezután a 
,,panoráma,,.filmszínházban megnyitották két fiatal művész -
^mozi^^cimü^humoros^raíikai^kilLÍ^táláig

bb 28. fiatalok országos öntözőversenye a kisújszállási tisza 
11« tsz-ben

vid/kz/pg -ez 1976. junius 14.

a kiskörei vízlépcső és öntözőrendszereinek építésére 
a viz ésszerű hasznosítására alakult kisz védnökség országos o- 
perativ bizottság a Szolnok megyei védnökségi napok kereté­
ben vasárnap országos öntözőversenyt rendezett a kisújszállási 
tisza ii. tsz korszerű nagyüzemi öntözőtelepén. a vetélkedőn 
tizenhárom, egyenként három tagú csapat indult, s elméletből, 
gyakorlatból, egyaránt vizsgázott, az induló csapatoknak a kor­
szerű öntözogépek komplett beállítását, a célszerű öntözést kel- 
tett bemutatniok, az erős mezőnyben a szarvasi állami tangazda­
ság együttese bizonyult a legjobbnak és nyerte el a kéthetes 
szovjetunióbeli utazást.
/folyt, köv./
14.10/pg -22-
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bb 28o /fiatalok országos...folyt/pg

a második és a harmadik helyen két-két csapat végzett, a 
tiszaföldvári Lenin tsz egyes csapata, a hajdúnánási állami 
gazdaság versenyző brigád ja, illetve a tisz af öldvári Lenin tsz 
második garnitúrája és a gávavencsellői szabadság tsz együtte­
se. a gyakorlati verseny különdijával ugyancsak a szarvasi 
tangazdaság fiataljait jutalmazták, mig a kisz kb.
diját a Leg jobban mozgósító gazdaság kisz szervezet _______ _
a mezőhéki táncsics tsz és a tiszaföldvári Lenin tsz kisz bi­
zottsága kapta meg. a helyezettek jutalma is külföldi ut és 
pénzjutalom, a versenyben induló csapatok tagjai elnyerték a 
szakma ifjú mestere jelvényt és oklevelet, /mti/

tcss
külön- 

rész éré m
A

I
I;
H,

bb 29. az európai biztonság 

tm/pr/pg -ez 1976. junius 14.

és együttműködési nemzetközi bizottságának társadalompolitikai 
munkabizottsága junius 15-17 között ülést tart prágában. a 
tanácskozáson -amelyen a leszereléssel kapcsolatos társadalom- 
politikai kérdéseket vitatnak meg - az európai biztonság és 
együttműködés magyar nemzeti bizottsága társadalompolitikai 
munkabizottságának képviseletében dr. koltai gyula, a szak- 
szervezetek elméleti kutató intézetének igazgatóhelyettese 
vesz reszt./mti/

%W
ísbb 30. országos nevelőotthoni sporttalálkozó 

dg/fe?/pr/pg -ez 1976. junius 14.

a ii. országos nevelőotthoni sporttalálkozót a fóti gyermek- 
városban rendezi meg az oktatási minisztérium, a magyar úttörők 
szövetsége, valamint a fővárosi tanács. az ünnepélyes meg­
nyitót junius 15-én tartják és egyben megemlékeznek az úttörő­
mozgalom 30. évfordulójáról is. a három napos sporttalálkozóra 
a helyi versenyek 22 győztes csapatát, mintegy 300 gyereket 
várnak, a versenyzőket és kísérőiket fővárosi nevelőotthonok 
Látják vendégüL és a sportversenyek után gazdag budapesti 
kulturális programról és közös szórakozásról gondoskodnak.

az évenként megrendezésre kerülő nevelőotthoni sporttalál­
kozó a gyermekek mind szélesebb körét vonja be a rendszeres 
sportolásba./mti/
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bb 31o héthónapi börtönbüntetésre ítélték a szoborrombolót 

vid/kz/pg -cz

fenyvesi antal büntetlen előéletű 23 éves oroszlányi autó­
szerelőt rendszeres italozása és fegyelmezetlen magatartása 
miatt már többször figyelmeztették munkahelyén, nem hallgatott 
azonban a jó szóra. Legutóbb, amikor több helybeli szórakozóhelyet 
felkeresve, alaposan felöntött a garatra, egyik helyen, kala­
páccsal verve az asztalt, követelte, hogy továbbra is szolgálják 
ki itallal, miután a helyiségből eltávolították, az egyik téren 
Ledöntött egy szobrot a talapzatáról, ezt követően két vállalati 
tehergépkocsit próbált beintidtani. bár ez nem sikerült, mindkettő 
ben kisebb rongálást okozott, cselekményeiért az esztergomi megy# 
bíróság jogerősen héthónapi börtönbüntetésre Ítélte, és ennek le­
töltése után egy évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. /mti/

bb 34e felhasználható: 16 órakor
I

1976. junius 14.v-
a szocialista brigádok összefogtak: uj ház egy munkáscsalád­
nak

vd/kz/pg -cz

a szolnoki máv járműjavító üzem szocialista brigádjai uj 
családi házat építettek a gyár törzsgárda tagjának, ondok 
józsefnek és családjának„ a három gyermekes munkáscsalád zöld­
fa utcai házát az elmúlt év nyarán tomboló szolnoki felhőszaka­
dás és az azt követő belvíz döntötte romba, az üzem szocialis­
ta brigádjai úgy határoztak, hogy társadalmi munkával uj, a régi­
nél is szebb Lakást építenek bajba jutott társuknak, csak­
nem százan fogtak össze, s pihenő idejükben, szombaton vasár­
nap végezték különféle szakipari munkákat, az üzem bontási 
anyagot, s díjtalan fuvart biztosított, a munkáskollektiva 100 
ezer forint értékű társadalmi munkával járult hozzá ate 
ondok család uj, szép házának felépítéséhez, a kétszoba, konyhás, 
fürdőszobás Lakást hétfőn rögtönzött ünnepségen adták át 
a húsz éve megszakítás nélkül a mozdonyjavító műhelyben dolgozó 
s a munkában becsületesen helytálló apának és családjának, a 
múlt évi Ítéletidő óta ez volt a harmadik olyan elpusz­
tult, vagy megrongálódott lakóház, amelyet a vasútüzem példamu­
tató dolgozói építettek újjá társaiknak, /mti/

-1

1 1976. junius 14.
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I:bb 32. megkezdődtek a borsodi ifjúmunkás napok 

vid/kz/gné/pg -cz

hétfőn az ózdi kun béta művelődési házban rendezett ün- 
népséggel megkezdődtek a borsod megyei ifjúmunkás és szak­
munkástanuló napok, ejgyik első eseményeként - ugyancsak a kun 
béla művelődési házbájn - megnyitották a megye ifjúmunkásainak 
fotóiból és képzőművészeti alkotásaiból rendezett kiállítást, 
a rendez vénysorozat résztvevői a továbbiakban megismerkednek 
ózd múltjával, jelenévéL és jövőjével, előadásokat hallgatnak 
fi Imvetitkéseken vesznek részt, tanulmányozzák a gyártörténe­
ti muzeum anyagát. szakmai és kulturális vetélkedők, politikai 
fórumok is szerepelnek a programban, bemutatkoznak a fiatalok 
amatőr művészeti csoportjai,társadalmi munkát szerveznek, 
végül pedig nagyszabású vidám juniálissal fejezik be a találkozót. 
/mti/

1976. junius 14.>
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bb 35. felhasználható : 18 órátólij
i-'i

I
ünnepi gyűléssel ért véget a béke%arátság hónap 

megyei rendezvénysorozata

vid/kz/pg -cz

borsod & í i7
- ' ?

Bt
i3 <

H
a 1976. junius 14.
5

l» hétfőn a putnoki művelődési házban tartott ünnepi gyűléssel 
zárultak a béke és barátsági hónap borosod! rendezvényei, a 
gyűlésen hegyi Imre, a hazafias népfront borsod megyei bizott­
ságának titkára méltatta a május 10-én kezdődött eseménysoro­
zat jelentőségét, I

9 bb 33o uj bútoráruház Veszprémben 

vid/kz/pg -cz* 1976. junius 14.

hétfőn Veszprém uj kereskedelmi központjában megnyílt a 
megye Legnagyobb dómus rendszerű lakberendezési áruháza. 1060 
négyzetméter alapterületű áruház raktárkészlete a nyitás 
pillanatában 6 millió forint értékű volt. az áruház berendez­
kedett a bútorok garanciális javítására és az állandó lakberen­
dezési tanácsadásra is. /mti/

i

elmondotta többek között, hogy a hónap során több min?t 
félszáz rendezvényt tartottak, ezeken a társadalom minden'"ré­
tegéből több mint 10 OOO-en vettek részt, /mti/
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8:8bb 37. / dunántúli folyt/pg• 6 •

a konténerek segítségével meggyorsul a kenyér szállítása, 
és főleg higiénikus körülmények között, minőségromlás nélkül 
jut el az áru a boltokba, kiszámították, hogy eddig dunaujváros- 
ban 12 kis tehergépkocsival, a sok várakozás, kézi rakodás 
miatt mindössze 30 százalékos járműkihasználással végezték a 
kenyér szállítását, a konténeres rendszerben viszont csu­
pán négy speciáls autóra lesz szükség hozzá, és gyorsul az 
áru átvétele is az üzletekben, a konténeres kenyerszálli- 
tás megvalósításához dunaujvárosban és Székesfehérváron 900 
aluminium állványra lesz szükség, az újfajta konténerek gyár­
tását a székesfehérvári könnyűfémmű hamarosan megkezdi, a székes- 
fehérvári és a dunaújvárosi sütőipari vállalat a korszerű 
szálliprendszer kialakítására 5 millió forintot költ saját 
erőből*, /mti/

v

S3II
1— e —

geofizika és régészetbb.38. 

vid/kz/rrmé/p 1976. junius 14.

év novemberében a vas megyei pápóc községben úgy­
nevezett geoTlektromos rétegszondázással és magnetométerrel régé­
szeti célokat szolgáló talaj kutatásokat kezdett dr. csókás já- 
nos, a miskolci nehézipari egyetem tanszékvezető tanára és több 
munkatársa, a kísérlet eredményes volt: az eddig 
csak ásványtelepek és földtani szerkezetek felkutatására alkal­
mazott eljárás kitünően segítette a régészetet is, a műszerekkel 
meghatározott helyen azóta eredményes ásatások történtek, dr. 
csókás jános és munkatársai azóta borsod megyében is két helyen 
alkalmazták sikerrel a geofizikai módszert földalatt rejtőző ré­
gészeti objektumok felkutatására, ma már kétségtelen, hogy az 
eljárás alkalmazásával lényegesen eredményesebbé lehet tenni 
hazánkban a műemlékek feltárásával, régészeti kutatásokkal fog­
lalkozó szakemberek munkáját, a jövőben célszerűnek látszik a 
műemléki feltárást megelőzően archeo-geofizikai felmérést, il­
letve ennek alapján térképet készíteni,s csak ezután megkezdeni 
a költséges ásatást,

a módszer gyakorlati alkalmazását hétfőn pápócon mutatta be 
a magyar tudományos akadémia régészeti és művészettörténeti bi­
zottsága, továbbá az országos műemléki felügyelőség,valamint a 
szombathelyi savaria muzeum képviselőinek dr. csókás jános,/mti/

-ez
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-bb 36. egy ötletes kiállítás haszna: csökken a hiánycikkek száma 

vid/kz/pg -ez 1976. junius 14.

elérte a célját a Szolnok megyei és a békés megyei tanács, 
illetve kereskedelmi osztálya által rendezett hiány­ipari

cikk kiállítás, illetve az ipar és kereskedelem képviselőinek 
ehhez kapcsolódó konzultációja, máris jelentős üzletkötések 
történtek a helyi ipar és a kereskedelem között, a jász kiséri, 
a jászapáti, a turkevei és a kisújszállási ipari szövetkezetek 
erre az évre több mint egymillió, 1977-re tíz millióval nagyobb 
összegű termelést vállaltak többek között olyan hiánycikkek­
ből, mint kályháétőtétek, füstcsövek,gyermekkád 
állványok wc tartályok, ereszcsatornák, sütőformák, ásók, kapák
stb.

?

;
-
a
a

a békés megyei tanács kereskedelmi és ipari osztályán ezekben 
a napokban összegezik az üzletkötések eredményit, várhatóan 
ott is többmilliós nagyságrendű alapvető fogyasztási cikkek 
gyártására kerül sor az idén és a következő években. /mti/

bb 37 e dunántúli sütőipari bemutató dunau jvárosban - az év végé­
ig bevezetik a konténeres kenyérszállitóst fejér megyében

vid/kz/pg -dz

hat dunántúli megye sütőipari szakembereinek részvételével 
hétfőn sütőipari bemutatót rendezett az élelmezésügyi tudományos 
egyesület a dunaújvárosi kenyérgyárban, a szakembereknek be­
mutatták a dunaújvárosi sütőipari vállalatnál kifejlesztett kon­
téneres szállító-rendszert, az aluminium-profiLből összeállí­
tott, polcos szállitóálIványokat gumikerékkel Látták el, egy a 
kemencétől a meleg kenyeret egyenesen rárakhatják, a kenyér­
konténer ben 50 kétkilós kenyér fér el, az állványokat spe­
ciális önrakodó szerkezettel ellátott, 5 tonnás zárt gépkocsik­
kal szállítják az üzletekbe, a konténeres kenyérszálli- 
tási rendszert rozs István élelmiszeripari mérnök dolgozta 
ki és a dunaújvárosi tapasztalatok alapján az év végéig fejér 
megye két sütőipari vállalatánál bevezetik.

/folyt, köv./
15.őő/pg
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bb 41. halálos balesetek 

be/ny pr 1976 junius 14.

résztelek belterületén gapel ferenc 23 éves tsz-tag, hajó­
si lakos motorkerékpárját nem a megfelelő sebességgel vezette,s 
egy utkanyarban fának ütközött, a baleset következtében a motor- 
kerékpár vezetője a helyszínen meghalt, utasát, stabler ferenc 22 
éves mezőgazdasági munkás hajósi Lakost súlyos állapotban szállí­
tották kórházba.

/folyt köv/
15.45/ny

ífc^

-ez

-28-

németh károly Varsóba utazott 

gg/ny pr -ez 1976 junius 14.

bb.39. ifjúsági honismereti tábor nyílt celldömölkon

1976. junius 14.vid/p kz -ez

gálata celldömölkon és alsóságon.a fiatalok elsősorban alsó- 
ságon a paraszti életformában 1945-1975 között történt átalaku­
lásokat kutatják, celldömölkon pedig - mivel vasúti csomópont - 
a vasutas dolgozók, valamint a kesztyűgyár! munkások életének^ 
változásává, ennek a családr yakorolt hatásával " ‘
a gyűjtéshez és a feldolgoz; 
segítséget a fiatalok./mti/

kapna!legjobb
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bb 41. / halálos ........... folyt/ny

a tokod! üveggyár előtti utkanyarban kovács józsef 30 éves 
autószerelő, dorogi Lakos motor kerékpár ját nem az útviszonyok­
nak megf e Le le lő sebességgel vezette, s az ütsz é li fának ütöközött. 
a baleset következtében a motor kerékpár vezetője olyan súlyosan meg­
sérült, hogy a helyszínen meghalt./mti

I
sHi

ób 42. tambovi küldöttség tolna megyében 

vid/fm/ny 1976 junius 14-ez

tambovból, tolna szovjetunióbeli testvérmegyéjéből négy­
tagú küldöttség érkezett hétfőn szekszárdra, v.i. csórnijnak, az 
szkp tambov bizottság első titkárának vezetésével, a vendé­
gek találkoztak a tolna megyei pártvégrehajtó bizottság tagjaival, 
a találkozón v.i. csórnij és k. papp józsef, a tolna megyei párt- 
bizottság első titkára adtak tájékoztatást a két testvérmegye po­
litikai , gazdasági , társadalmi és kulturális helyzetéről, 
a tambovi küldöttség megtekintette a város nevezetességeit és 
megkoszorúzta a szovjet hősök felszabadulás-téri emlékművét.

ebterületi
a testvérmegyei küldöttség egy hetet tölt tolna megyében,ahol 

ipari és mezőgazdasági üzemeket keres fel, szocialista brigádtagok­
kal találkozik és a dolgozók kulturális helyzetét tanulmányoz 
/mti/

EB*A

mmezután

is
INza.

a-í>.

mbb 43. elmarad Ludmilla zikina turnéja 

i ro/fe/ny pr

1
1976 junius 14

megbetegedése miatt elmarad Ludmilla zikina, a világhírű 
szovjet énekesnő magyarországi turné ja./mti/

-ez

bb 44. vendégművész 

gg/ny pr -ez
: 'rí

1976 junius 14

budapestre érkezett katia ricciarelli fiatal olasz szoprán­
énekesnő, a világ Legnagyobb operaszinpadainak kedvelt vendégmű­
vésze. junius 15-én kedden a bohémélet mimi szerepében mutatkozik 
be az erkel színház közönségének, /mti/
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bb 45o / napirenden, ....1.f olyt/nybb 45. napirenden két törvényjavaslat - tanácskozott az ország­
gyűlés kereskedelmi bizottsága

t ro/fe/ny pr -ez a lakosság bevételeinek és kiadásainak alakulása azt bizonyltja, 
hoy az életszínvonal javulása meghaladta a tervezettet, a lakos­
ság összes fogyasztása az 1975» évi fejlődéssel az 1970, évinél 28 
százalékkal magasabb szintet ért el, az egy keresőre jutó re­
álbér 18 százalékos emelkedése az ötéves terv felső határának tel­
jesítését jelenti, a Lakosság rétegei közül Legnagyobb mértékben a 
nagyüzemi munkásság és a szövetkezeti parasztság életszínvonala 
emelkedett, a számvetés egyik különösen fontos megállapítása: az 
életszínvonal-politikai célokkal összhangban 1975-ben is tovább bő­
vültek a társadalmi juttatások.

1976 junius 14,
r

két fontos törvényjavaslatról, a magyar népköztársaság 
1975. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló paragrafusról, 
valamint a közfogyasztást szolgáló élelmiszerek előállítására, tá­
rolására, szállítására és forgalomba hozatalára vonatkozó törvény- 
javaslatról tanácskozott hétfőn - palkó Sándor elnökletével - az 
országgyűlés kereskedelmi bizottsága, a törvényelőkészités e fon­
tos fórumán, amelyen résztvett inokai jános az országgyűlés alel- 
nöke, dr. sághy Vilmos belkereskedelmi államtitkár, kovács gyula 
külkereskedelmi miniszterhelyettes, és^vincze iiare pénzügyminisz­
terhelyettes fűzött szóbeli kiegészítést azokhoz az Írásos tájékoz­
tatókhoz, illetve jelentéshez, amelyeket a képviselők korábban kéz- 
hezkaptak.

-
ÍV.

f*-\
y

h: 1%
a három tárca jelentésével, illetve tájékoztatójával kap­

csolatban több képviselő tett fel kérdéseket, amelyekre a miniszté­
riumok jelenlévő munkatársai válaszoltak, a kérdések elsősorban a 
kivitel és behozatal arányára, különösen a szocialista expót-im­
port alakulására, a hazai áruéLLetás alakulására vonatkoztak.

5/

I
m

i
elemzésüköben elsősorban az elmúlt év gazdasági és pénzügyi 

folyamatait értékelték, összességében megállapították, 
gazdaságunk kielégítően fejlődött, s a gazdálkodás nehe 
ményei ellenére folytatódott a termelés, az áruforgalom, a belföl­
di felhamozás és a fogyasztás növekedése, bővültek a nemzetközi 
gazdasági kapcsolatok, a lakosság áruellátásának minőségét, az ári- 
kinálatot leginkább úgy lehet szemléletessé tenni, hogy minden ki 
bocsátott száz forintnak hány százalékát vásárolják el a kiske­
reskedelemben. elhangzott, hogy 1975 ezen a téren is javulást ho­
zott, ugyanis a korábbi években tapasztalt 78 százalékos arány 79, 
sót 80 százalékra emelkedett.

ie
az élelmiszer-termelés mennyisége 1958- a szocialista élel­

miszeripari nagyüzemek létrejötte, és átfogó jogszabályi rendezése 
- x5ta 190 százalékkal meIkedett, számos u j termék Megjelenése bő­
vítette a választékot. elentős mértékben javult a nynőség, 
mértékben fejlődött az élelmiszer-termelés technológiája és a mun­
ka szervezettsége, a termeléssel Összhangban a lakosság fogyasztá­
sa is megnőtt: fokozódott a biológiai lag magasabb értékű, továbbá 
a feldolgozott / félkész, konzervált, hütött/ élelmiszerek iránti 
kereslet, megváltozott a fogyasztás szerkezete, a falvakban is emel­
kedett az ipari eredetű élelmiszerek iránti igény, 
a jelenlegi szabályozás - hangsúlyozza a dr. soós gábor mezőgaz­
dasági és élelmezésügyi államtitkár által előterjesztett, élelmi­
szerekről szóló törvényjavaslat - a termelés és fogyasztás említett 
változásai miatt már nem felel meg a követelményeknek.

az államtitkár hangsúlyozta, hogy a törvényjafaslat megszüle­
tését alapos munka előzte meg: keret- törvénynek szánják % megalko­
tását az élelmezés népgazdasági szerepe tette szükségessé, s 
nyugodt, kiegyensúlyozott élelmiszerellátást tűz ki célul.

/folyt köv/
16.25/ny

r
nép- 
körű l-

r

fenagy-
I7

*> rIB

mm
mm1 a lakosság az elmúlt évben 9.4 százalékkal fordított többet 

áruvásárlásra az előző évinél, fokozatosan javult az árukínálat 
és a pénzjövedelmek összhangja, s általánosságban elmondható,hogy 
a forgatom szerkezete a korábbi évekétől valamelyest eltérően mó­
dosult: ezúttal Leggyorsabban - 7.1 százalékkal - az élelmiszerek 
forgalma bővült, a vegyesiparcikkeké 5 százalékkal, a ruházati 
cikkeké pedig másfél százalékkal volt nagyobb, a szolgáltatások­
ra fordított lakossági kiadások körén belül Legszámottevőbben a 
közüzemi szolgáltatásokra, valamint a különböző javításokba fel­
használt pénzösszeg emelkedett.

!1'?fl

&
-87

,

;> -31 -
S7

1975-ben tovább nőtt a turisták száma: a belföldi turizmus­
ban az ország lakosságának már kétharmada vett részt, s a magyar 
állampolgárok mintegy 3.5 millió esetben utaztak külföldre: érdek­
lődésük elsősorban a szocialista országok felé irányult.
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I ;

X/folyt köv/ 
16.15/ny
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bb.46, elutazott a szovjet ujságiró-küIdöttség 

sl/p gk -cz

bb.45. napirenden 2.folyt/po e w e

a törvény célja, hogy meghatározza a közfogyasztásra szol­
gáié élelmiszerek előállításának,továbbá az előállított 
élelmiszerek és a természetes állapotukban fogyasztható nyers 
élelmiszerek forgalombahozatalának feltételeit, a törvényjavas­
lat - amelynek elfogadásáról az országgyűlés dönt - hatálya alá 
vonja a közfogyasztásra szolgáló élelmiszerek,s italok előállí­
tását, az éttermekben és cukrászdákban felszolgált készítménye­
ket is. bevezetése után mindenkire vonatkozik, aki közfogyasztá

élelmiszer-eloálUtd tevékenységet - mindenkire nézve egyaránt - 
szigorú élelmezés-egészségügyi és műszaki feltételekhez

1976. W-junius 14.

amelyet az irkutszkban és bakuban ősszel rendezendő magyar gazda­
sági napok előkészítése keretében a magyar kereskedelmi kamara 
sajtófőosztálya néhány napig vendégül Látott,hogy ismerkedjenek 
hazánk gazdasági életével, /mti/

B

0kel
m

m
m

Sí?

bb.‘*7. magyar-szovjet baráti találkozó tatabányán 

vid/p fm -cz

I
8? 171976-. junius 14, mmagyar-szovjet baráti találkozót rendeztek hétfőn tata- 

bányán, a józsef attila megyei könvtárban. a moszkvai
rádió magyar nyelvű adásának képviselőit Látta vendégül a 
rádió kontárom megyei hallgatóinak baráti köre. a találkozón tájé­
koztató hangzott el a szovjetunió idegenforgalmáról, történelmi 
nevezetességeiről, majd a szovjetunió életét bemutató filmet 
vetítettek./mti/

köti.

fi

. . 2 vitában felszólalt képviselők örömmel üdvözölték a
ifXff|L?+2a^ a P0T1^át* amely előírja,hogy az élelmiszer

c?ak olyanokat szabad foglalkoztatni, akiknek 
egészségi állapota megfelel a munkakörükre megállapított köve­
telményeknek, s rendelkeznek a szükséges szakmai és élelmezés- 
egészségugyi ismeretekkel, néhány részletkérdésben élénk „ 
csere bontakozott ki; ilyennek bizonyult például a bedol-
kapc^lat%ra\épvislfőklzóvá^etlé rkomgly^meg?onl;LáH^

kiv#iogy va on az élelmiszeripar min en területén célszerü-e
SMSntó-SSKíS*«BKlSLTX&.iSSt

kozott abban,hogy az ellenőrzés egységesítése és hatékonyabbá vá­
gása céljából az érdekelt tárcák között még jobb együttműködés­
re van szükség, a törvényjavaslatokat az országgyűlés kereskedelmi 
bizottsága elfogadta.

rtv
%

% eszme-
bb.48. magyar gazdasági küldöttség utazott Londonba 

sl/gk/p -cz

dr. szalai bála külkereskedelmi minisztériumi államtitkár 
vezetésével hétfőn delegáció utazott Londonba, a magyar -angol 
vegyesbizottsági tárgyalásokra, a megbeszélések felölelik a 
gazdasági, ipari kooperáció,a műszaki-tudományos együttműködés, 
valamint a két ország közötti kereskedelmi kapcsolatok téma­
körét, a repülőtéren a búcsúztatásnál jelen volt john wilson, 
nagy-bntannia budapesti nagykövete./mti/

-i
V

&
p

1976, junius 14.

11*
.if ^
Si

6? fi

- %l
fi isp,,ovit: ar-

né/mti/r° SZabÓ józsef? teLeki Istvánná, és dr. udvardi károly-
bb,49. magyar-ndk barátsági gyűlés csurgón 

vid/p fm -cz

u
sfi mii 1976. junius 14.

^sgyar-ndk barátsági gyűlést rendeztek csurgón. 
a gyűlésen résztvett werner kube,az ndk budapesti kulturá­
lis és tájékoztatási központjának igazgatóhelyettese./mYi/ 11I# 16.20/p -32-
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bb 50a megkezdődött a duna bizottság ülésszaka 

t kf/be/ny ie vvy

bb = 51„ közlemény 

k/gg/p ie hgy

E«i

1976 Junius 14. 1976. Junius 14.

a belkereskedelmi minisztérium közleménye szerint az ápri­
lis elsejével meghirdetett árengedményes lakossági hazai szén-és 
hazai brikett-akció Junius 19-én üzletzáráskor befejeződik./mti/

V-

f. '• a duna bizottság Junius 14-25 között budapesten tartja 
34. ülésszakát, a nemzetközi tanácskozást hétfőn dr» václav 
moravec, a csehszlovák szocialista köztár aság budapesti nagy­
követe, a bizottság elnöke ünnepélyesen n itotta meg a szer­
vezet benczur utcai székházéban.

megnyitó beszédében az elnök emlékeztetett arra, hogy az 
európai biztonsági és együttműködési konferencia óta első Ízben 
tart ülést a duna bizottság, a helsinkiben elért eredmények - hang­
súlyozta- uj perspektívákat nyitottak az államközi kapcsolatok,ide 
értve a dunámenti országok közötti kapcsolatok fejlesztéséhez.a 
tagállamok kifejezték készségüket arra, hogy elősegítik a vízi köz­
lekedés és szállítás fejlesztését, s kiemelték az egységes európai 
hajózási rendszer létrehozásának, s annak alkotó etemének,a dunai 
viziutnak a fontosságát, a bizottság elnöke kifejezte meggyőződé­
sét, hogy a nemzetközi feszültség enyhülésének folyamata és az 
együttműködés fejlesztésére irányuló törekvés uj feltételeket 
teremt a duna bizottság további sikeres tevékenységéhez, ahhoz, 
hogy a kölcsönös megértés hagyományos szellemében megoldják a 
dunai hajózást érintő kérdéseket, kiemelte, hogy a helsinki záró­
okmányban meghatározott tennivalók végrehajtásából a duna bizott­
ság is aktivan kiveszi részét.

a magyar képviselő egyébként ilyen célzattal nyújtott be javas­
latot a napirendre az ülésszak megnyitása előtt,

a duna bizottság 34.ülésszakának munkájában kormányképvi­
selők vezetésével részt vesznek a tagországok - ausztria, bulgária, 
Csehszlovákia, Jugoszlávia, magyarország, románia és a szovjetunió 
- delegációi, valamint megfigyelőként az nszk közlekedésügyi minisz­
tériumának szakértői, az ensz európai gazdasági bizottsága titkár­
ságának, a kgst-nek, továbbá a meteorológiai világszervezetnek és 
az Odera bizottságának a képviselői.

a plenáris ülésután a különböző munkabizottságokban folytató­
dik az ülésszak, a dunai államok hajózási szakemberei egye­
bek között a folyam hajózásának időszerű kérdéseiről, a hajózással 
kapcsolatos hidrotechnikai-és meteorológiai, valamint jogi, pénz-. 
ügyi és statisztikai kérdésiről tárgyalnak, foglalkozik ezen kívül 
az ülésszak az európai biztonsági és együttműködési konferencia 
záróokmányának szellemében és a dunai hajózás rendjével kapcsolatos 
belgrádi konvenciónak megfelelően a további teendőkkel, azzal, 
hogy a két okmány szellemében aktivizálja a duna bizottság 
munkáját,/mti/

W:m
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bb.52. gyermek- és ifjúsági filmszemle zánkán 

s/k/fm/p hgy Im
fu 1976. junius 14.

zánkán hétfőn megkezdődött a gyermek- és ifjúsági film­
szemle. juniu/ 14-18 között a háromezer táborozó pajtásnak 
12 idén bemutatott vagy ezután országos forgalmazásba kerülő 
gyermek- és ifjúsági filmet vetítenek le .

m

ip. %

>megkezdte munkáját az az 50 tagú gyermekzsüri is,amelyik 
valamennyi filmet megtekinti és értékeli, ugyancsak ezen alka­
lomból az uttörővárosban ,, legkedvesebb fi Lmé Lményem _ 
gyermekrajzkiállitást rendeztek,amelyet nádházi Lajos, az ut- 
törőszövetség országos elnökségének tagja ,az úttörőváros fő­
igazgatója nyitott meg. a vetítési program a ballagó idő cimü 
filmbemutatóval kezdődött meg és valamennyi táborozó pajtás 
kézhez kapta az erre az alkalomra nyomott zánkai filmhíradó 
cimü újságot.

% fj
fiiji Elcimme Lr*>:l

p
fel
V?

%

h a zánkai gyermek-és ifjúsági filmszemle záróprogramja 
junius 18-án lesz, amikor is kr 
zók, uttörővezetők, pedagógusok 
gyártásról tanácskoznak 
/mti/

bb.53. kitüntetés 

gg/pr p hgy

m
, rendezők, forgalma- 
elével a gyermekiiIm- 

cimmel.
e

felnőtt-e a gyerekfilm?9 9 9 9I
m.
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a népköztársaság elnöki tanácsa dr. réczei Lászlónak, az 
országos béketanács aleLnökének eredményes munkássága elisme­
réséül, 70. születésnapja alkalmából a szocialista magyaror- 
szágért érdemrend kitüntetést adományozta.

/folyt köv ./
17.35/p
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foLyt/p

a kitüntetést Losonczi pál,az elnöki tanács elnöke adta 
át0 jelen volt a kitüntetés átadásánál cseterki Lajos,az el­
nöki tanács titkára, nagy tibor,az mszmp központi bizottága 
osztályvezetőhelyettese, Sebestyén nándorné,az országos béke­
tanács főtitkára, és pethő tibor,az országos béketanács el­
nökhelyettese ,/mti/

bbo53. kitüntetés bb 54. növelni kell a korai érésű őszi buzafajták vetésterü­
letét - fajtabemutató tordason

vid/fm/ny hgy

»••**.*

1976 junius 14.

a legújabb őszibuza-és árpa-, valamint repce -és borsó­
fajtákat mutatták be hétfőn az országos fajtakísérlet! intézet 
tordasi állomásán, a fejér, Veszprém, komárom és nógrád megyei 
mezőgazdasági szakembereknek, a kísérleti parcellákon 65 külföl­
di és hazai buzafajta, valamint 14 őszi árpafajta Se?vizsgázik
közülük számos kiváló eredményeket mutató, nagy termőképességü 
gombabetegségekkel szemben ellenálló, télálló, valamint jó ált 
képességű fajtával ismerkedhettek meg a szakemberek, a legjobb 
eredményeket a kísérleti parcellákon az mv 4, az mv 5. a 
gk fertődig, gk 3, valamint a kompolti hazai nemesité ü f jták 
bizonyitoftfnagy reményekkel biztatnak a szegediek, és a mar 
tonvásáriab fajtajelölt jel is, amelyek a kísérleti parcellákon sok 
tekintetben máris felülmúlják a jelenleg köz termesztésre ajánlott 
fajtákat.

7 07 7

bb.55e ötezer fejér megyei fiatal a kisz építőtáboraiban 

vid/p fm hgy

hétfőn megnyitották kapuikat a fejér megyei kisz építő­
táborok. a megye kisz-fiataljai közül az idén ötezren jelent­
keztek a különböző megyei és országos táborokba: négyezren a 
megyehatárokon belül töltenek majd el munkával, pihenéssel 
két-két hetet, ezren pedig az ország különböző részein segí­
tenek megvalósítani a kommunista ifjúsági szövetség válla­
lásait.

1976. junius 14.

33*..

4;bejelentették a bemutatón, hogy a jövőben célszerű Lenne 
a korai érésű fajták termésterületét növelni, a cél az, hogy né­
hány év alatt a vetésterület 40-45 százalékán már korai érésű faj­
tákat termesszenek, megrövidítik majd a vetőmagtermesztés jelenle­
gi útját is, a nemesitőtől a köz termesztésbe állításig. az őszl- 
árpa-fajtaszortiment is jelentősen bővült, több, nagy reményekre 
jogosító hazai és külföldi fajtajelölttel is megismerkedtek a szak­
emberek. az úgynevezett száraz hántolásu borsó nemesítése az utób­
bi két-három évben fellendült, a szakemberek szerint 1-2 éven belül 
már korszerű, kiváló termőképességü hazai nemesitésü borsófajták 
válthatják majd fel a külföldi fajtákat./mtl/

f.
As

r

í

Székesfehérvárott az idén is megnyitották az építőanyag 
tábort, amelynek résztv vő kohósalakból i kólák ' 

építésére alkalmas
, tor­ si

a megye gyümölcstermelő gazdaságaiban a nagyüzem szük­
ségleteinek megfelelő időpontban nyílik majd tábor.az idei tá­
borozási idény érdekessége Lesz az a vándortábor,amelynek részt­
vevői a megye több pontján végeznek majd földmunkát.

bb 56. oscar fernandez padilla

s/ny ie hgy

a kubai köztársaság munkaügyi minisztere, 
Látogatásra magyar országra érkezett./mtl/

7

fihétfőn nyitotta meg kapuit a kisz fejér megyei bizott­
ságának velencei vezetőképző^tábora is, ahol a nyáron két­
száz ifivezető ismerkedik maiid meg a kisz-munka időszerű 
kérdéseivel,feladataival./mti/

1976 junius 14. 

hivatalos, baráti i:
^ 117.45/p —36— 18.00/ny -37- tCr

| f-
r

>:

Ss

a

V'
felm

HH

4/-:& :
*•-" .4 ' < ' ....

1 ;>

i

1

B

Ií$
i -I ■

%a6

I
1

1
i
■

1

«■ sasa*

ss

C
ö 

I

(/)
4

*

:

7C
 (/)

•H nC
D dl

*0 E

C
D
 )

r+
 D>

»
ü)

 K3 
IQ



.'■r : wmm
' •*' -iJ.

f. %11
É *:>'>■•*! •:<*..t-.i >•>«•-' ' - ..* • ^zz>r>>tevaA&!a«Éilheii**»*,«g:6 . -v 1?

nI
bb 57. időjárásjelentés 

gg/ny hgy
bb = 59. budapestre érkezett george cukor filmrendező 

k km/be/p hgy

a ,, kék madár
szült film leningrádi díszbemutatójáról, hétfőn budapestre ér­
kezett george cukor , az ismert magyar szátmazásu amerikai film­
rendező. magyarországon legutóbb a my fair Lady cimüal alkotását 
mutatták be./mti/

1976 junius 14

a meteorológiai intézet jelenti junius 14-én hétfőn 19 órakor:

1976. junius 14.

^ %cimü szovjet-amerikai koprodukcióban ké-9 9
szeles idő IS/.

I„ várható időjárás kedd estig: általában kevés felhő, száraz 
idő lesz, de időnként megnövekszik a felhőzet és helyenként átfutó 
záporeso, zivatar is kialakul * a legmagasabb nappali hőmérséklet 
23=28 fok között lesz./mti/ bb 60. egészségügyi hét hajduszoboszlón 

vid/fm/ny hgy Dl— * —

bb 58. 

ny hgy

24o az országgyűlés külügyi bizottsáaának ülése 
25= a fneb ülése
26. régészeti vándorgyűlés
27. 80 éves a magyar mozi
28. öntözőverseny
29. az európai biztonság munkabizottságának ülése 
30o nevelőotthoni sporttalálkozó
31. szobor-romboló
32. ifjúmunkás napok
33. bútoráruház
34. uj ház egy munkás családnak
35. béke és barátság hónapja
36. kiállítás a hiánycikkekről
37. sütőipari bemutató
38. geofizika és régészet
39. honismereti tábor
40. nérneth károly varsába utazott
41. halálos balesetek
42. tambovi küldöttség
43. elmarad zikina turnéja 
44c veryegmüvész
45. országgyűlés kereskedelmi bizottsága
46. szovjet újságíró küldöttség
47. magyar-szovjet baráti találkozó
48. oazdasáoi küldöttséo utazot+ Londonba

j^9.magyar-adk barátsági ülés
51. közlemény
52. ifjúsági filmszemle
53. kitüntetés
54. fajtabemutató
55. kisz építőtábor
56. kubai munkaügyi miniszter
57. időjárás
58. hirjegyzék /mti/

18 óráigLfÖLdÍ szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától

1976 junius 14

1976 junius 14

hétfőn hajdusz oboszlón egészségügyi hét kezdődött, amely­
nek programja szorosan kapcsolódik a város gyógyfürdőjéhez. a 
megnyitod tán ,, szemünk világa,,címmel hangzott el az első elő­
adás, mmajd a művelődési ház klubjában ofotér-bemutatót és 
vásárt rendeztek, /mti/

;

#;!
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bb 61. a győri műnkáshangversenyek zárókoncertje 

vid/kz/ny

r

I hgy 1976 junius 14

zárókonceftr)je a győri kisfaludy színházban a 
munkások részére rendezett hangverseny-sorozatnak, a győri filhar­
monikus zenekar kezdeményezte azzal a céllal, hogy a komoly zenét 
megkedveItesse az üzemek fizikai munkásaival, a több mint tiz es­
téből álló sorozatnak kiemelkedő sikere volt. a megfelelő helyi­
séggel rendelkező üzemekben a helyszínen tartották meg a hangver­
senyeket. a győri üzemeken kivül a zenekar Csornán és kapuvárott 
is fellépett.

hétfőn volt a

a hétfői záróhangversenyen kobajashi ken-icsiro japán karmes­
ter vezényelte a telt ház előtt játszó zenekart, a hallgatók a 
kitüntetett győri üzemek legjobb munkásai voltak, a műsoron beetho- 
ven, mendelIsohn és Csajkovszkij müvek szerepeltek, közreműködött 
ligeti andrás hegedűművész./mti/
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50. a duna bizottság ülésszaka
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i Szerkeszti * Belpolitikai Szerkesztőség 

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel : 159-490. Telex: 22-4371

|
bb.62. belpolitikai híreink jegyzéke 1976. junius 14-é n 
18 órától zárásig

P hgy 1Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest f Pf. 3. ‘

1976. junius 14.- *3

m Belföldi hírek59. budapestre érkezett george cukor filmrendező
60. egészségügyi hét hajduszoboszlón
61. a győri munkáshangversenyek zárókőéértje
62. hirjegyzék.

/mti/

M
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Sb
2l3 vége

a

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
szerkesztette: koncz antál

halasi györgy

1 ■i
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1976. junius 15. keddrx
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mbb. 1 . hangversenyciklus századunk zenéjéből 

i nn/gk/p pr -ez
1

is1976. junius 15. Enyáron három hangversenyből álló ciklust rendez a rádió­
zenekar századunk zenéjéből, a rádió vi-os stúdiójában sorra- 
Kerülő koncertek sora junius 24—én kezdődik, amikor sándor já— 
nos all a karmesteri dobogóra, a programban Sztravinszkij: 
tyajaték, eisler: a vihar cimü szerzeménye és kurtág györgy : té~ 
tel mélyhegedűre^és zenekarra cimü alkotása szerepel,ez utóbbi 
erdélyi csaba szólójával, julius 1 -én pr ok of j e v v. 
ja es poulenc: falusi concerto cimü müve hangzik el mu 
dirigálásával, csembalón közreműködik Sebestyén jános.

kár- r7 t -15

I
"1.143

péter r
íi

r
a rádiózenekar nyári ciklusa julius 8-án zárul,amikor 

breitner tamás vezényletével richard strauss: négy utolsó 
ének,^schónberg: a megdicsőüIt éj, valamint pendereckl: elé- 
9la Hirosima áldozatainak emlékére cimü müveit szólaltatják meg 
a muzsikusok, a szólista ezúttal sass sylvia operaénekesnő./mti/
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